
Životopis Beatrice Landovské 

 

   Beatrice Landovská se narodila v září 1962 v pražských Dejvicích, a to 
herci Pavlu Landovskému a scénografce a dramatičce Heleně Landovské. 
Dětství prožila ve Vokovicích se svými rodiči a se svou o rok a půl mladší 
sestrou Andreou Landovskou. Na jejich výchově se výrazně podíleli babička 
s dědečkem z matčiny strany. 

Beatrice byla již od útlého dětství obklopena mnoha slavnými lidmi, 
kteří udržovali přátelské vztahy s jejím tatínkem Pavlem Landovským. Mezi 
nimi byli např. Václav Havel, Ludvík Vaculík či Marta Kubišová. Se všemi 
těmito lidmi zažila Beatrice spoustu zajímavých příhod a na všechny z nich 
ráda vzpomíná.  

Když byla Beatrice v deváté třídě základní školy, její tatínek Pavel 
Landovský podepsal Chartu 77. Pro rodinu tak začalo období strachu a 
beznaděje. Pavel Landovský byl často vyslýchán a rodině se nevyhnuly ani 
domovní prohlídky. Beatrice začala mít problémy ve škole. Učitelé si od ní 
začali držet odstup a její jméno se báli říct i do školního rozhlasu. Nejednou 
se stalo, že se Beatrice vracela večer domů a autem jí pronásledovali 
příslušníci STB. Jednou byla Beatrice dokonce zatčena. Stalo se tak na 
Hrádečku u Václava Havla. Spolu s ní byla zatčena i její kamarádka Gabriela 
Fárová. Obě dívky byly tehdy převezeny na služebnu do Trutnova, kde 
došlo k vyslýchání. Problémy byly i s přijetím na střední školu. Beatrice byla 
nakonec přijata na gymnázium v Dobříši, kam chodily většinou děti 
politicky nepohodlných rodičů.  

V roce 1978 byl Pavel Landovský v rámci akce Asanace donucen 
k odchodu do emigrace (Rakousko). To samozřejmě negativně zasáhlo 
tehdy šestnáctiletou Beatrice. Ta zůstala s maminkou a mladší sestrou 
Andreou v Československu a s tatínkem se rodina viděla až po sametové 
revoluci v roce 1989.  

Po střední škole Beatrice studovala bohemistiku a následně vyučovala 
literaturu na střední škole. Dlouho to vypadalo, že literatura a divadlo bude 
její svět, ale nakonec ji nejvíce oslovila astrologie. Právě astrologie je její 
dnešní povolání. Beatrice napsala několik knih a vydala také básně. Je 
matkou dvou dcer.           

 

 

 


